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UPUTE

Pozorno slijedite sve upute.

Ne okrecite stranicu i ne rjeSavaijte test dok to ne odobri dezurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijsku naljepnicu na sve ispitne materijale koje ste dobili u omotnici.
Ispit traje 150 minuta bez prekida.

Ispred svake skupine zadataka je uputa za njihovo rieSavanje.

Pozorno ju procitajte.

Za racun rabite list za koncept koji se ne ¢e bodovati.

RjeSenja zadataka od 1. do 16. trebate prepisati na list za odgovore
gdje Cete kvadrati¢ izabranoga odgovora obiljeZiti znakom X.

Dopustena je uporaba geometrijskoga pribora, dZepnoga raCunala, olovke i gumice te
plave ili crne kemijske olovke.

Rabite priloZenu knijizicu formula.
Kada rijeSite test, provjerite odgovore.

Zelimo Vam puno uspjehal!

Ova ispitna knijizica ima 16 stranica, od toga 2 prazne.

Nacin ispunjavanja testa

A X Dobro P LoSe A . Lsség\éléir;jga
B B B unosa

C. c. X c. X

D. D D

E. E O E
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I. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljede¢im zadatcima izmedu Cetiriju ponudenih trebate odabrati jedan odgovor.
Odgovore obiljezite znakom X i obvezno ih prepisite na list za odgovore.

S , 231
1. Koju vrijednost ima razlomak 6_ ?

11
90

7
B. —
30

11
C. —
30

o 0o W »

2. Na CD-u kapaciteta 700 Mb snimljeni su sadrzaji od 139 Mb i 435 Mb.
Koliki je postotak CD-a iskoristen?

62.14%
82%
19.28%
18%

Cowz>

© 0o w »

3. lzraz (3m — 2)* jednak je:

3m’ — 6m+ 2
Om’> — 6m + 4
Om’ — 12m + 4
3m’— 12m + 2

©o0w>

o 0o w »
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4. Koiji od brojeva pripada skupu iracionalnih brojeva?

A. 4.33
B. —16
4
C. ——
7
D. V5
A.
B.
C.
D.
5. Ako je 9x + 3y — 4 = 0, koliko je y?
A 1 4
Ly =—Xx——
Y 3 3
B. y=—3x+—
c 1 N 4
= ——X —_
YETIETY A.
B.
4
D.
6. Koji je interval rieSenje nejednadzbe 1 — 2x < 3? A.
A. <1,+oo> B.
B. (-o,-1) C.
C. <—l,+oo> D.
D. <—oo,1>
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7. Kaoji graf prikazuje funkciju f(x) = 2x — 1?

N
NN

© 0o w »
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1+ 2a
a

8. Koliki je rezultat oduzimanja 3 — ?

A_a__l
a

g, &+l
a

Sa-1
a

ha+1

o o w »

9. 18°12' jednako je:

A. 18.1°
B. 18.2°
C. 18.3°
D. 18.6°

S o w »
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10. Koju funkciju prikazuje sljedec¢i graf?

o f)=(x+3)0+4
L f) =(x+3)P—4
D f)=(x—=3)Y+4
. fx) =(x—3)>—4

o o W »

11.

Baza uspravne Cetverostrane piramide je kvadrat duljine stranice 6 cm.
Duljina visine piramide je 10 cm. Koliki je obujam (volumen) te piramide?

A
B
C
D

. 60cm?d
. 120 cm?
. 360 cm?®
. 600 cm?

O 0o w »
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12. U jednadzbi 100-10* =0.01, nepoznanica X jednaka je:

oCow»
|
N

13. U javnoj garazi parkiranje se naplacuje prema sljedecoj tarifi: prvih pola sata
5 kuna, drugih pola sata 4 kune i svaki sljedeci zapoceti sat po 7 kuna. Vozilo je bilo
parkirano od 10:35 do 15:50 h. Koliko je kuna platio parkiranje njegov viasnik?

A. 23 kn
B. 30 kn
C. 37 kn
D. 44 kn

S o v »

14. Stranice pravokutnika na zemljovidu mjerila 1:50000 iznose 1.5 cmi 2 cm.
Kolika je povrSina koju taj pravokutnik predocuje u prirodi?

150000 m?
300000 m?
600000 m?
750000 m?

oCow>

oc o w »

15. Zbroj dvaju cijelih brojeva je 96, a njihova je razlika 60.
Jedan od tih brojeva je:

68
73
78
86

Cow>

S o w »
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16. Svemirska sonda putuje prema planeti udaljenoj 4:10°km od Zemlje. Nakon $to
je proSla &etvrtinu puta, izgubila je vezu s bazom na Zemlji. Veza je ponovno
uspostavljena na udaljenosti 1.3-:10° km od Zemlje. Koliko je kilometara sonda
preletjela bez kontakta s bazom?

. 3-10% km
. 310" km

A
B
C. 130 km
D 13 km

© 0o w »
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Il. Zadatci kratkih odgovora

U sljede¢im zadatcima upiSite odgovor na predvideno mjesto.
Za racun rabite list za koncept.
Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

. , _ 1+3-(1.5-1) 0
17. IzraCunaijte vrijednost izraza — 3 -
01-2 1
5
Odgovor:
bod
e . 1 5 0
18. Rijesite jednadzbu 5x——==——X.
2 2 1
Odgovor: x=
bod
19. Filip je platio 3 kg jabuka 16 kuna i 50 lipa. Koliko ¢e platiti za 8 kg jabuka? 0
1
Odgovor: kn
bod
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20. Odredite povrsinu P trokuta ABC na slici.

¥
! B
1
i} i ¥~ 0
1
C
Odgovor: P =
bod
21. U koordinatnome sustavu prikazite graf linearne funkcije f(x)=x-2.
I
il 1 0
1
bod
22. Rijesite kvadratnu jednadzbu x* —3x+2=0. 0
1
2
Odgovor:

bod
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23. Nakon snizenja od 40%, cijena robe je 105 kn. 0
Kolika je cijena robe prije sniZzenja? Za koliko je kuna cijena smanjena? 1
Odgovor: Cijena prije snizenja iznosila je kn. 2
Cijena je smanjena za kn.
bod
0
. SX+4y =24
24. Rijesite sustav 1
—-3X+6y=15.
2
Odgovor: X = » Y=
bod
25. Formula koja povezuje stupnjeve Celzijeve (°C) sa stupnjevima Fahrenheita (°F)
e C :M .
9
25.1. Odredite koliko je 451 °F izrazeno u Celzijevima.
Odgovor: °C
0
1
25.2. Na kojoj se temperaturi Fahrenheitova i Celzijeva skala podudaraju? bod
Odgovor: °C (°F) 0
1
bod
26. U pravokutnome trokutu ABC pravi je kut u vrhu C. Mjera kuta u vrhu A je 36°. e
1
26.1. Kolika je mjera kuta uvrhu B?  Odgovor: ° bod
26.2. Koja je kateta trokuta dulja, b = AC ilia=BC? Odgovor: 0
1
bod
02
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27. Biljezeno je vrijeme potrebno u¢enicima da odigraju ra¢unalnu igricu.
Podatci su uneseni u koordinatni sustav na sljedeci nacin:

broj uc¢enika

60, oF
50
40 : _ : D,
30 oF
200 A S
10
G
Q
0[ 10 20 30 40 50 60 ]
minute

Tocka A oznaduje da je 20 uCenika odigralo igricu do kraja za viSe od 0,
a manje od 5 minuta.

Tocka B oznaCuje da je 25 u€enika odigralo igricu do kraja za vise od 5,
a manje od 15 minuta.

Tocka C oznacuje da je 20 uc€enika odigralo igricu do kraja za viSe od 15,
a manje od 20 minuta i tako dalje.

27.1. Sto oznaduje to¢ka G? 0
Odgovor: 1

bod
27.2. Koliko je u¢enika igralo ra¢unalnu igricu? 0
Odgovor: ucCenika 1

bod
27.3. Koliki je postotak u¢enika trebao manje od 5 minuta da zavrsi igricu? 0
1

Odgovor: % bod

02




Matematika HH'NWHH“N “HHMH “

123456-99-99

28. Ana, Cvita i Ivan zajedno su igrali novéanu nagradnu igru. Dogovorili su se oko
podjele nagrade ukoliko ju osvoje. Ana ¢e dobiti dvije petine nagrade, od ostatka
tre¢inu ¢e dobiti Cvita, a sve ostalo pripada lvanu.

28.1. Kaoji ¢ée dio nagrade dobiti Cvita? Odgovor napisite u obliku razlomka.

Odgovor:
0
1
28.2. Koliki postotak nagrade pripada Ivanu? bod
Odgovor: % 0
1
bod
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